

市中心医院开展国际甲状腺知识宣传周活动

守护甲状腺 提升“她”力量

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁 黎珍妹)今年第15个“国际甲状腺知识宣传周”,本次活动周主题是“守护甲状腺 提升她力量”。为了提升公众对于甲状腺疾病的认知,普及甲状腺疾病的症状和危害,提醒有相关症状的公众早筛查、早就医,不畏惧、不轻视,5月12日上午,咸宁市中心医院内分泌科与核医学科联合开展甲状腺相关知识宣讲和义诊活动。

义诊现场,前来咨询的市民络绎不绝。该院内分泌科谢晔医生围绕本次活动主题为现场患者及其家属科普了“甲状腺功能异常”知识,由该院内分泌

科、核医学科组成的专家团队耐心解答了市民所提出的问题,现场发放甲状腺疾病防治宣传资料,免费测量血压、血糖,并为10多名市民提供了免费的血清TSH(促甲状腺激素)检测。现场气氛热烈,共惠及群众100余人。

咸宁市中心医院内分泌科主任医师林凤平表示,甲状腺疾病影响较为广泛,从胎儿、儿童到中青年以及老年人,生命的各个阶段均有可能受到甲状腺疾病的危害,同时甲状腺疾病发病隐匿,甲减及甲亢症状多样,但缺乏特异性,因此人们对甲状腺的认知度并不高,往往延误诊治。此次义诊宣传活



动,旨在通过专家团队免费为市民开展筛查和解疑答惑,普及甲状腺防治知识理念,指导更多市民正确认识甲状腺,早发现早干预,切实降低甲状腺疾病的危害,为人民群众的健康保驾护航。

咸宁市中心医院 旁听庭审敲警钟 警示教育零距离

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁)为进一步推进清廉医院建设走深走实,规范医疗服务行为、促进医疗行业健康发展,5月10日,咸宁市中心医院纪委组织临床医技科室主任及支部书记代表共60人到咸宁市中级人民法院,观看、旁听了一起职务违法案件开庭审理。以身边人、身边事警示教育党员干部要强化底线思维,守好纪法红线,充分发挥“处理一人,教育一片”的警示教育作用。

庭审现场,从法庭调查、法庭辩论到被告人最后陈述,清晰展现了被告人因信念崩塌,逐渐被不良诱惑侵蚀,从一名领导干部变成“阶下囚”的全过程。法庭的庄严肃穆以及被告人的当场忏悔,给在场的旁听人员上了一堂直观、生动的警示教育课。

此次“零距离、面对面、沉浸式”参与案件现场庭审,给大家上了一堂直观、生动的现场警示教育课。不仅强化了警示效果,形成了有力震慑,更提高了以案促改针对性、实效性,进一步筑牢党员干部理想信念根基,时刻保持清醒头脑,守住拒腐防变防线,走好“行医路”。

武汉大学中南医院咸宁医院举行庆祝“5·12”国际护士节暨表彰大会 展榜样力量 汇天使风采

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 刘志)为纪念第112个“5·12”国际护士节,传承和弘扬南丁格尔精神,树立典型、表彰先进,展示医院护理队伍良好的精神风貌和职业风范,激发护理人员职业荣誉感和干事创业热情,5月12日下午,武汉大学中南医院咸宁医院·咸宁市第一人民医院举行庆祝“5·12”国际护士节暨表彰大会。全体院领导班子成员、中层干部、全院护理人员及行政后勤人员参加会议。

大会对4个星级护士站、10名星级

护士、5名优秀护理管理者、3名优秀带教老师、30名优秀护士、3名三基技能优秀个人、3个三基技能优秀集体进行了表彰。颁奖完毕,举行庄严肃穆的授帽仪式。由医院护理前辈为新护士授帽加冕。伴随着《中国护士之歌》,30名新护士从前辈护士手中接过神圣的燕尾帽。随后,全体护士肃然起立,重温南丁格尔誓言。怀着共同梦想的新护士正式成为白衣天使,融入医院大家庭,凝聚力量为医院高质量发展奋发努力。

会议充分肯定了过去一年医院护

理工作取得的成绩,褒扬了全体护士在日常工作和疫情防控中付出的艰辛努力,要求全体护理人员提高政治站位,坚定高质量发展战略定力;转变护理理念,书写高品质护理奋进之笔;加强队伍建设,打造高素质护理人才方阵。同时,希望全体护士以受表彰的先进集体和先进个人为榜样,认真学习贯彻党的二十大精神,聚焦人民群众对美好生活的向往,把个人理想追求融入到护理工作发展之中,以实干、实绩、实效助推医院护理事业高质量发展。

“医”心为民守健康 志愿服务暖人心

咸安区中医医院携手武汉市中心医院开展健康义诊活动



●记者 夏咸芳 通讯员 杜波

为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,践行党的二十大精神,推进清廉医院建设,牢固树立“一切服务人民群众身体健康”的理念,5月11日,咸安区中医医院联合武汉市中心医院开展“走基层、保健康”义诊活动,在宣传普及卫生防病知识的同时,让咸安百姓在“家门口”享受到省级专家亲诊的“健康红利”。

健康义诊:志愿服务温暖民心

当日,咸安区中医医院门前人头攒动,门诊大厅内免费挂号处群众自



觉地排起了长队,气氛十分热烈。在该院的组织协调下,来自武汉市中心医院心血管内科、消化内科、肝胆胰外科、妇科、中医科等12个科室的15名专家及医务人员,和咸安区中医医院医生一起,现场开展义诊志愿服务活动,各社区群众闻讯而来,求医者络绎不绝。

义诊现场,专家们耐心地为患者把脉问诊,精准检查,对患者提出的常见病、多发病等健康问题进行了耐心细致的解答,给出专业的治疗意见和康养建议,并及时开具处方。两院的

医务人员还现场为有需求的百姓免费进行了血压和血糖的测量,受到了群众的欢迎和点赞。截至当天上午11点,共发放宣传资料800余份,免费发放小礼品800余份,受益群众达800余人。

技术协作:为民惠民共建共享

当日,双方还就进一步深化武汉市中心医院和咸安区中医医院之间的技术协作进行了深入交流,并在方便群众就医、减轻看病用药负担、不断提

高医疗卫生水平、满足人民群众的健康需求等方面再次达成高度共识。

据悉,自今年3月16日,咸安区中医医院与武汉市中心医院进行了技术协作签约授牌后,武汉市中心医院就充分发挥自身在技术、人才及管理方面的优势,先后派遣相关科室专家到咸安区中医医院进行坐诊、手术和业务培训,在不断提高咸安区中医医院的服务能力、医疗质量和水平的同时,让咸安的患者在“家门口”也能得到省级三甲医院优质医疗资源的及时诊疗。